
Преподаватель студии «Таньедорес» Константин Владимирович Щеников

Константин Щеников – музыкой начал заниматься с 9 лет, поступив в музыкальную школу по классу аккордеона. В возрасте 13 лет увлёкся гитарой и музыкальное образование продолжал уже в этом качестве. В 15 лет поступил в колледж искусств республики Коми в класс В. Н. Труфина. Параллельно в колледже начал заниматься композицией под руководством М. А. Герцмана.

В 19 лет продолжил образование в Санкт-Петербургской консерватории уже по двум специальностям - гитаре и композиции. Здесь он попал к видным педагогам - Г.И. Банщикову (композиция) и Е.А.Серединской (фортепиано, клавесин). В классе последней познакомился с таким направлением как "историческое исполнительство", влюбился в старинную музыку и стал подробно её изучать и активно играть.

Закончил консерваторию в Санкт Петербурге по классу гитары в 2012 г.. Лауреат международных конкурсов гитаристов “Виртуозы гитары” (Санкт Петербург) - и "Odessa guitar land" (Одесса) в категории - ансамбли.

В 2010 году исполнилась одна его мечта - совпали желание с возможностью и в его руки попала первая лютня. С тех пор, наряду с гитарой, лютня стала главным сценическим партнёром Константина, а в последнее время он выступает главным образом в качестве лютниста в составе ансамбля «Таньедорес» и других ансамблей, играя как сольные партии, так и в группе бассо континуо.

В настоящее время совмещает преподавательскую деятельность с исполнительской.

Интернет сайты:

<http://www.tanedores.com/>
<http://baroqueguitar.narod.ru/>

Телефон: 8 950 0145 535
Эл. почта: konstantin.no.1@gmail.com